

UCG Open Championship. Памятка судьи на позиции

Задача судьи на позиции – обеспечить соблюдение участником положения о соревновании и зафиксировать ошибки приема и передачи участника при проведении радиосвязей.

До начала соревнования (15.00 UTC)

За два часа до начала соревнований (в 13.00 UTC, 18.00 местного) прибыть на жеребьевку судей в штаб UCG. На жеребьевке получить конверт с позывным участника и номер позиции, на которой предстоит судейство.

Прибыть на позицию не позднее 14.50 UTC, при себе иметь:

- запечатанный конверт с позывным участника, полученный при жеребьевке судей,
- бумагу и ручку для записи ошибок участника,
- радиостанцию диапазона 2 м для связи с ГСК.

По прибытии на позицию проверить соответствие позиции, аппаратуры и расположение антенн положению соревнования.

Для категории Single Op все антенны и мачта предоставляются организаторами.

Для категории Multi Op тип и размеры антенн не ограничиваются, при условии, что высота от поверхности земли любого элемента антенны не может превышать 12 м. Для категории Multi Op для установки антенн разрешается использовать не более двух мачт и неограниченное число подпорок не выше 3 м, использовать для этого деревья или здания не разрешается. Оба оператора должны находиться в одном "шеке".

Для всех категорий вся аппаратура, включая систему электропитания, и все антенны, включая оттяжки, должны находиться внутри круга диаметром 100 м, центром которого является центр позиции, обозначенный табличкой.

Потребовать от участника предоставить рабочее место судьи, которое должно обеспечивать возможность наблюдения в любой момент времени за всеми действиями участника. Это включает:

- человеческие условия для сидения и написания отчета,
- возможность видеть всё, что участник пишет в лог,
- возможность слышать то же, что слышит участник.

Не раньше, но и не позднее 14.50 UTC выдать участнику позывной для работы в соревновании, полученный на жеребьевке.

Во время соревнования (15.00 – 21.00 UTC)

Контролировать соответствие выходной мощности трансивера уровню 100 Вт по прибору трансивера.

Для категории Multi Op контролировать отсутствие одновременно двух сигналов в эфире, неиспользование второго приемника в трансивере (при наличии), неиспользование отдельных приёмных антенн.

Для всех категорий – фиксировать ошибки участника. Ошибки включают:

- участник неправильно принял позывной или контрольный номер корреспондента,
- участник неправильно передал свой позывной или контрольный номер.

Не забывайте указывать время UTC, а также правильный вариант позывного или номера, в котором допущена ошибка, например: 1843 принят 123 -> 133.

Не реже раза в час сообщать в ГСК (штаб) текущий результат участника (связи и очки).

После окончания соревнования (21.00 UTC)

После окончания соревнования дать возможность участнику исправить в отчете ошибки, которые он сам заметил во время соревнования (прослушивание аудиозаписи при этом недопустимо).

После этого принять отчет участника на флеш-диске, убедившись, что в отчете указан регулярный позывной участника, а флешка помечена.

Предъявить участнику свои замечания, сделанные во время соревнования. Если участник писал аудио, то вместе с участником разобрать эти замечания по аудиозаписи, о чем сделать отметку в своем отчете.

Убедиться, что отчет судьи содержит: позывной судьи, номер позиции и позывной участника. Принять от участника аудиозапись и вместе с отчетом участника и своим отчетом сдать его в судейскую коллегию (штаб).

Вернуться в расположение своей команды и продолжить программу мероприятий по плану команды.